
PERSONALISIERBARE 
LEISTUNGEN!

Sie wählen Ihre Leistun-
gen aus, die Sie anbieten. 

+ Platz für Ihr Logo.

KUNDENNUMMER NAME STRASSE UNTERSCHRIFTPLZ | ORT BESTELLDATUM

LIEFERZEIT:
3 WOCHEN AB  
BESTELLUNG

MARKETINGMATERIAL: FLYER

Bitte kreuzen Sie die gewünschte Zielgruppe und Stückzahl an. 

FLYER DIN LANG 4-SEITIG | GESCHLOSSENES FORMAT 9,8 X 21 CM | 250 GRAMM BILDERDRUCK PAPIER, MATT:  ZIELGRUPPE FRAUEN   100 STÜCK  ODER  500 STÜCK  

FLYER DIN LANG 4-SEITIG | GESCHLOSSENES FORMAT 9,8 X 21 CM | 250 GRAMM BILDERDRUCK PAPIER, MATT: ZIELGRUPPE MÄNNER  100 STÜCK   ODER  500 STÜCK   

FYLER DIN LANG 6-SEITIG | GESCHLOSSENES FORMAT 9,8 X 21 CM | 250 GRAMM BILDERDRUCK PAPIER, MATT: HAIR SPA MASSAGEGERÄT  100 STÜCK   ODER  500 STÜCK  

PERSÖNLICHE DATEN!

Auf der Rückseite ist  
Platz für Ihre Kontakt-

daten und Ihr Logo 
reserviert.

PLATZ FÜR IHR LOGO 
AUF DER TITELSEITE!

Dieses müssen Sie uns 
als hochaufgelöstes JPG, 

PDF oder EPS zur Ver-
fügung stellen.

1.   Wählen Sie den gewünschte Flyer auf diesem Formular aus und kreuzen Sie auf den Folgeseiten in den Vorlagen „Unsere Leistungen“ und „Unsere Vorteile“ Ihre individuell zutreffenden Inhalte an.
2. Geben Sie unter fancyhair@aderans.de Ihren Auftrag auf. 
3.  Danach bekommen Sie Ihr Angebot zugeschickt und eine Kontroll-PDF zur Freigabe. 
4.  Erst nach Ihrer Bestätigunng und Freigabe geht Ihr Flyer mit der gewünschten Stückzahl in den Druck, wird direkt zu Ihnen geschickt und berechnet. 

FRAUEN-FLYER

ALLE VORLAGEN SIND VORDIFINIERT PERSONALISERBAR!

MÄNNER-FLYER HAIR SPA MASSAGEGERÄT-FLYER



 -

HAARAUSFALL?WIR 
BIETEN IHNEN SICHERE
HAARLÖSUNGEN.
WIRHABENEINEGROSSEAUSWAHL 
ANHAARERSATZ.PERFEKT FÜR  
IHRE LEBENSSITUATION.

Dieser Salon ist ein Fachhandelspartner von Aderans Germany GmbH. 

EINE STARKE 
PARTNERSCHAFT.
MITUNSEREMZUVERLÄSSIGENLIEFERANTENBIETEN
WIRIHNENBESTEPRODUKTEZUBESTENPREISEN.

Genießen Sie die Vorteile unserer 
Partnerschaft mit Aderans – dem Zweithaarexperten.  

Aderans steht seit vielen Jahrzehnten für Kompetenz im Zweit-
haarmarkt und liefert immer wieder Produktneuheiten. Vertrauen 
Sie der lang erprobten Qualität von Aderans und genießen Sie 
höchste Produktsicherheit. 

Dank unserer starken Partnerschaft profitieren Sie von 
vielen Vorteilen:

•  Schnelle Lieferung von Produkten zur individuellen 
Betreuung jedes Kundenwunsches.

• Passgenaue Produkte für jeden Kundentyp.

• Hochwertige Pflegeprodukte für Ihr Zweithaar.

• Pflegende Produkte für Kopfhaut und Haare.

•  Nutzung der patentierten Haarfasern VHair und Cyberhair® – 
entwickelt von Aderans. Genießen Sie höchste Individualität bei 
maximaler Sicherheit. Mit diesen Fasern gehören Farbverblas-
sung und ständige Produktanpassung der Vergangenheit an. 

•  Schnelle Hilfe durch ein großes Expertenteam. 
Wir lassen Sie mit Ihren Fragen nicht allein und bieten indivi-
duelle Lösungen, auch bei besonderen Haarsituationen oder 
Problemstellungen.

•  Aderans bietet unzählige Sofortlösungen und einen 
eigenen Bereich für maßangefertigten Haarersatz.

Wir freuen uns, dass Sie sich für unseren Salon entschieden haben. 

IHR LOGO
Bitte schicken Sie uns 

Ihr Logo in hoher 
Auflösung als JPG, 

EPS oder PDF.



WIE GEHE ICH MIT
HAARAUSFALLUM?
HAARAUSFALL KANN GANZ UNTERSCHIEDLICHE URSA
CHENHABEN.OFTLEIDETDIEBETROFFENEJEDOCHSEHR
UNTER DER VERÄNDERUNG. EIN HAARERSATZ KANN
SCHNELLWIEDERNEUELEBENSQUALITÄTZURÜCKGEBEN.

Ist Haarausfall gleich Haarausfall? Wir klären Sie darüber auf, wann 
Haarausfall beginnt und welche Formen von Haarausfall es gibt. 
Außerdem erfahren Sie bei uns, was bei Haarausfall hilft und wie Sie 
ihre Haarpracht langfristig erhalten, ergänzen oder ersetzen können.

So unterschiedlich wie die Arten von Haarausfall sind, so verschie-
den sind auch die Behandlungsmethoden und Hilfsmittel bei der 
Diagnose Haarausfall. Sanfte Behandlungsmethoden bei Haaraus-
fall sind z. B. tiefenreinigende Shampoos, die die natürliche Funk-
tion der Kopfhaut anregen.

Bei anhaltendem Haarausfall bieten wir Ihnen eine große Auswahl 
an Zweithaarlösungen. Egal ob Sie Ihren bisherigen Stil beibehal-
ten oder etwas ganz Neues ausprobieren möchten, bei uns entde-
cken Sie Ihre passende Echthaarperücke oder Ihr Lieblingsmodell 
unter den Kunsthaarperücken. 

In unserem Sortiment finden Sie neben den handgeknüpften Va-
rianten auch Modelle speziell mit Filmansatz, Monofilament oder 
Tressenverarbeitung. 

IHR ANSPRECHPARTNER 
FÜRZWEITFRISUREN.
IN UNSEREM SALON BIETEN WIR IHNEN QUALITATIV
HOCHWERTIGEZWEITFRISURENAN.WIRSINDDIEEXPER
TENUNDKREIERENIHREWUNSCHFRISUR.

Neben vielen Frisuren, die wir auf Lager haben oder umgehend be-
stellen können, bieten wir Ihnen auch noch weitere Leistungen an. 

UNSERE LEISTUNGEN IM ÜBERBLICK

⃞ individuelle Lösungskonzepte bei Haarverlust  •   
⃞ Haarintegration für mehr Volumen oder bei lichten  
Stellen  •  ⃞ Individuelle Perücken oder Haarteile  •  
⃞ Service & Pflege  •  ⃞ Perücken auf Rezept  • ⃞ Haarpflege, 
Schmink- sowie Styling-Tipps  •  ⃞ Einstiegslösungen wie 
Schütthaar für eine optische Verdichtung • ⃞ Vor-Ort-Service 
⃞ Cyberhair® Autorisierung • ⃞ VHair Autorisierung •  
⃞ Christine Headwear Vertriebspartner

IHRE VORTEILE IM ÜBERBLICK

⃞  Individuelle Beratung  •  ⃞ Diskrete Beratungsräume  • 

⃞ Geschultes Personal  •  ⃞ Große Auswahl  •  ⃞ Schnelle  
Lieferung bei Sonderwünschen ⃞ _____________________

Nutzen Sie auch unsere weiteren Leistungen im Salon und über-
zeugen Sie sich von hochwertigen Pflegeprodukten. 

Bitte vereinbaren Sie immer einen Ter-
min, damit wir für Ihre Beratung 
ausreichend Zeit haben. 

Gönnen Sie sich eine 
Auszeit von Ihrem 
Alltag und und be-
suchen Sie uns. 

IHRLOGO
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HAARAUSFALL?WIR 
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EINE STARKE 
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WIRIHNENBESTEPRODUKTEZUBESTENPREISEN.

Genießen Sie die Vorteile unserer 
Partnerschaft mit Aderans – dem Zweithaarexperten.  

Aderans steht seit vielen Jahrzehnten für Kompetenz im Zweit-
haarmarkt und liefert immer wieder Produktneuheiten. Vertrauen 
Sie der lang erprobten Qualität von Aderans und genießen Sie 
höchste Produktsicherheit. 

Dank unserer starken Partnerschaft profitieren Sie von 
vielen Vorteilen:

•  Schnelle Lieferung von Produkten zur individuellen 
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• Passgenaue Produkte für jeden Kundentyp.
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Bitte schicken Sie uns 
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Auflösung als JPG, 

EPS oder PDF.



WIE GEHE ICH MIT
HAARAUSFALLUM?
HAARAUSFALL KANN GANZ UNTERSCHIEDLICHE URSA
CHENHABEN.OFTLEIDETDERBETROFFENEJEDOCHSEHR
UNTER DER VERÄNDERUNG. EIN HAARERSATZ KANN
SCHNELLWIEDERNEUELEBENSQUALITÄTZURÜCKGEBEN.

Ist Haarausfall gleich Haarausfall? Wir klären Sie darüber auf, wann 
Haarausfall beginnt und welche Formen von Haarausfall es gibt. 
Außerdem erfahren Sie bei uns, was bei Haarausfall hilft und wie Sie 
ihre Haarpracht langfristig erhalten, ergänzen oder ersetzen können. 

So unterschiedlich wie die Arten von Haarausfall sind, so verschie-
den sind auch die Behandlungsmethoden und Hilfsmittel bei der 
Diagnose Haarausfall. Sanfte Behandlungsmethoden bei Haaraus-
fall sind z. B. tiefenreinigende Shampoos, die die natürliche Funk-
tion der Kopfhaut anregen.

Bei anhaltendem Haarausfall bieten wir Ihnen eine große Auswahl 
an Zweithaarlösungen. Egal ob Sie Ihren bisherigen Stil beibehal-
ten oder etwas ganz Neues ausprobieren möchten, bei uns ent-
decken Sie Ihr passendes Haarsystem, das ganz individuell auf Ihre 
Lebensituation abgestimmt werden kann.

Ob schwimmen oder saunieren, Ihr Haarersatz wird auf Ihre indivi-
duellen Bedürfnisse angepasst, damit Sie sich nicht einschränken 
müssen. 

IHR ANSPRECHPARTNER 
FÜRZWEITFRISUREN.
IN UNSEREM SALON BIETEN WIR IHNEN QUALITATIV
HOCHWERTIGEZWEITFRISURENAN.WIRSINDDIE EXPER
TENUNDKREIERENIHREWUNSCHFRISUR.

Neben vielen Frisuren, die wir auf Lager haben oder umgehend be-
stellen können, bieten wir Ihnen auch noch weitere Leistungen an. 

UNSERE LEISTUNGEN IM ÜBERBLICK

⃞ individuelle Lösungskonzepte bei Haarverlust  •   
⃞ Haarintegration für mehr Volumen oder bei lichten  
Stellen  •  ⃞ Individuelle Perücken oder Haarteile  •  
⃞ Service & Pflege  •  ⃞ Perücken auf Rezept  •  ⃞ Haarpfle-
ge, Schmink- sowie Styling-Tipps  •  ⃞ Einstiegslösungen wie 
Schütthaar für eine optische Verdichtung • ⃞ Vor-Ort-Service 
⃞ Cyberhair® Autorisierung • ⃞ VHair Autorisierung •  
⃞ Christine Headwear Vertriebspartner

IHRE VORTEILE IM ÜBERBLICK

⃞  Individuelle Beratung  •  ⃞ Diskrete Beratungsräume  • 

⃞ Geschultes Personal  •  ⃞ Große Auswahl  •  ⃞ Schnelle  
Lieferung bei Sonderwünschen ⃞ _____________________

Nutzen Sie auch unsere weiteren Leistungen im Salon und über-
zeugen Sie sich von hochwertigen Pflegeprodukten. 

Bitte vereinbaren Sie immer einen Termin, damit wir 
für Ihre Beratung ausreichend Zeit haben. 

Gönnen Sie sich eine Auszeit von 
Ihrem Alltag und und besuchen 
Sie uns. 

IHRLOGO



WELLNESS FÜR ZUHAUSE
HAIRSPA MASSAGEGERÄT

IHRE 
PERSÖNLICHE  

PFLEGEZEREMONIE
FÜR ZUHAUSE.

IHRE PFLEGEZEREMONIE 

2 |  PFLEGE DER KOPFHAUT

Kräftigt die Haarstruktur und stimuliert das Haarwachstum.

MEDICEUTICALS Conditioner in geringster Menge auftragen. Mit den 
Fingern grob verteilen und dann intensiv mit HAIRSPA einmassieren. 
Conditioner gründlich ausspülen. Einwirkzeit: 2-3 Minuten

1 |  REINIGUNG DER KOPFHAUT

Das belebende Shampoo mit seinen wertvollen Inhaltsstoffen 
reinigt intensiv und stimuliert die Durchblutung der Kopfhaut.

Haare mit Wasser befeuchten und grobe Verschmutzungen abwaschen. 

MEDICEUTICALS Shampoo in erbsengroßer Menge auftragen. Mit den 
Fingern grob verteilen und dann intensiv mit dem HAIRSPA einmassie-
ren. Shampoo gründlich ausspülen. Einwirkzeit: 2-3 Minuten

3 | STIMULATION DER KOPFHAUT

Fördert die Durchblutung und sorgt für eine optimale Nährstoffver-
sorgung der Haarwurzel.

MEDICEUTICALS Stimulator mit 1-2 Hüben auf den Wirbelbereich 
aufsprühen. Mit den Fingern grob verteilen und dann intensiv mit dem 
HAIRSPA einmassieren. Nicht ausspülen. (Es können sichtbare Rötungen 
und eine merkbare Durchblutung für ca. 20 Minuten auftreten.)



In Kooperation mit:  Aderans Germany GmbH
Echternacher Str. 8 | 53842 Troisdorf | Tel. 02241 25527-200 
Fax 02241 25527-99 | info@aderans.de

JAPANISCHE TRADITION  
FÜR KÖRPER UND GEIST
Aderans Germany's Philosophie wurzelt in der japanischen Tradition unserer 
Mutter gesellschaft mit all seinen Zeremonien und Bräuchen. 

Wir kreieren Produkte, deren Hauptzweck es ist, Ihnen ein gesundes Körper-
bewusstsein und ein positives Selbstwertgefühl zu geben und dieses auf-
rechtzuerhalten. 

Aderans konzentriert sich auf das Gleichgewicht zwischen Körper und Seele. 
Aus Überzeugung ist es uns wichtig, Ihnen ein Lächeln ins Gesicht zu zau-
bern. Denn nur eine gesunde Seele führt zu einem gesunden Körper.

IHRE PERSÖNLICHE SPA-BEHANDLUNG ZU JEDER ZEIT!

Hauptgerät, USB-Kabel, Benutzerhandbuch                           100 x 90 x 118 mm                    280 g
LED-Technologie, 2 Geschwindigkeitsstufen, Vibrationsmodus, weiche und hautfreundliche 
Massageköpfe, wasserdicht, kabellos und wiederaufladbar

BEI IHREM  
ZWEITHAAR- 

EXPERTEN TESTEN  
UND SOFORT  
MITNEHMEN!

GENIESSEN SIE EIN INTENSIVES TREATMENT DIREKT BEI 
UNS IM STUDIO. 

Entfliehen Sie einige Minuten dem Alltag und lassen Sie sich mit einer entspan-
nende Zeremonie direkt im Studio verwöhnen. Entdecken Sie die hochwerti-
gen Produkte von MEDICEUTICALS und profitieren Sie während Ihrer Pflege-
zeremonie von wertvollen Ölen und Mineralstoffen. Die intensiven Tinkturen 
erschaffen in Kombination mit wohltuender Wärme eine Atmosphäre, die 
Körper und Seele streichelt.

Lernen Sie den Ablauf Ihrer persönlichen Zeremonie in unserem Studio ken-
nen und stellen Sie gerne Ihre offenen Fragen.



Kopfmassagen können als eine der wirksamsten therapeutischen 
Methoden definiert werden. Massagen wirken durchblutungsför-
dernd und sorgen für eine Nährstoffversorgung am Haarfollikel.

Die Massage regt, durch die sanfte Stimulation, eine Verbesserung 
der Durchblutung an. Haarwachstumsfördernde- und unterstüt-
zende Produkte werden besser und schneller aufgenommen. 

Der sanfte Druck auf verschiedene Bereiche des Kopfes ermög-
licht eine verbesserte Blutversorgung und aktiviert positiv die 
Blutzirkulation.

Massagen wirken sich positiv auf das Immunsystem aus und ver-
hindern die Bildung von Ödemen und Entzündungen. Durch eine 
Entschlackung der Haut treten Entspannungszustände ein.

KOPFMASSAGEN UND IHRE 
POSITIVEN AUSWIRKUNGEN 
AUF DEN HAARAUSFALL

KOPFMASSAGEN UND 
IHRE VORTEILE FÜR DAS 
HAARWACHSTUM

⊕  

⊕  

⊕  

⊕  

Kopfmassagen erhöhen die Durchblutung durch Mikrozirkula-
tion im Gewebe, wodurch eine vorteilhafte Ausdehnung der 
Blutgefäße und eine positive Nährstoffversorgung entsteht.

 Massagen dienen dazu Giftstoffe, Talgansammlungen und ab-
gestorbene Zellen zu entfernen und so die normale Entwick-
lung der Haarfollikel zu unterstützen.

Kopfmassagen erleichtern die Befreiung von angesammelten 
Stress und bereiten den Körper auf eine erholsame Nachtruhe 
vor, was der Gesundheit der Haare zugutekommt.

Häufige Schmerzen, wie z. B. Kopfschmerzen, werden durch 
die Entspannung gemindert. Das Gefühl des Wohlbefindens 
steigert die Lebensqualität.

HAIRSPA MASSAGEGERÄT 
INNOVATIVE TECHNOLOGIE

EMPFEHLUNGEN ZUR ANWENDUNG

DIE FUNKTIONSWEISEN

HAIRSPA ist ein spezielles Gerät zur Durchführung von Kopfmassagen. Ideal zur 
Muskelentspannung des Halses und der Kopfhaut. Massagen sorgen für die akti-
vere Blutzirkulation und somit für eine bessere Sauerstoffanreicherung der Haar-
follikel. Durch eine erhöhte Durchblutung werden Giftstoffe beseitigt sowie Fett 
und abgestorbene Zellen entfernt. Vorzeitiger Haarausfall wird dadurch vermin-
dert und die Haarregeneration zur Förderung des Haarwachstums beschleunigt.

Entspannungsmassage:
Befeuchten Sie Ihr Haar mit Wasser. Applizieren Sie das, für Ihre 
Kopfhaut abgestimmte Shampoo von MEDICEUTICALS, auf Ihrer 
Kopfhaut und schäumen es auf. Wählen Sie nun die Soft Pow-
er Einstellung auf Ihrem HAIRSPA und führen eine Haarmassage 
durch. Anschließend spülen Sie das Shampoo gründlich aus.

Stimulierende Massage:
Tragen Sie die, auf Ihre Kopfhaut abgestimmte Pflegelotion, auf Ihre 
Kopfhaut auf. Wählen Sie nun die maximale Leistung des HAIRSPAs 
und schalten die LED-Leuchten ein. Führen Sie nun die Kopfhaut-
massage mit dem HAIRSPA durch. Zum Schluss shampoonieren Sie 
Ihr Haar mit einem passenden MEDICEUTICAL Shampoo.

Bestens versorgt: Um das beste Ergebnis zu erzielen schenken wir 
Ihnen ein Pflegeset der renommierten Marke MEDICEUTICALS. 
Perfekt abgestimmt auf Ihre Kopfhautbedürfnisse. Unsere Zweit-
haar-Experten beraten Sie gerne. 

Wichtig: Nicht auf einem Haarsystem anwenden!

Massage- und Vibrationsfunktion sind beliebig und flexibel kombinierbar. Die LEDs 
lassen sich ganz einfach per Knopfdruck frei zu jedem Programm hinzufügen. 

Ihre Gesundheit ist uns wichtig. Deswegen besteht der Kopfhaut-Massage-
kopf aus lebensmittelechtem ABS Harz und Silikonharz. Er ist sanft zur Haut.

Das Aufladen des HAIRSPAs erfolgt kontaktlos und sicher über die Aufbewah-
rungsschale. Sie wird von einer wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Batterie 
gespeist und kann bei voller Ladung 3 bis 7 Tage lang verwendet werden. 
Die Aufbewahrungsschale ist über ein USB-Kabel aufladbar.

WIR  
SCHENKEN 
IHNEN IHR  

MEDICEUTICALS- 
KIT DAZU!
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